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Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal de Itarantim Gideão 
Soares Mattos, realizada no dia 08 de agosto   de 2022. 
 
Aos oito  dias  do mês de agosto  , do ano dois mil e vinte e dois, às 18:00 

horas, na sede da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares Mattos, Estado 
da Bahia,  conforme  Lei Municipal n° 007/2021, Praça Antônio Florindo de 
Souza Dantas n.º 105, Plenário Vereador Francisco Oliveira Santos, sob a 
Presidência do Vereador Ozeas Mares Gigante que após ter verificado o Livro 
de Presenças dos Senhores Vereadores e constatado o quorum  legal, deu por 
aberta a  sessão ordinária , saudando os colegas Vereadores, internautas, Web 
Tv Regional de Itarantim,  ouvintes da rádio 97,1, ouvintes da  rádio 3 pontas  
fm 104,9, blogs de Itarantim, moradores da Zona Rural ,  moradores do  Distrito 
de Ribeirão do Salto , funcionários e o público presente. ATA: Foram lidas e 
aprovadas as atas das sessões anteriores .  EXPEDIENTE:  O  Sr. 
Presidente  passou ao 1º Secretário,  o Vereador Leandro Ferreira 
Nascimento a  leitura das  seguintes proposições: Leitura do PROJETO DE 
RESOLUÇÃO n.º 003/2022 - “DISPÕE SOBRE A REFORMA E 
ATUALIZAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE ITARANTIM-BAHIA, NOS TERMOS DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, 
CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E DA LEI ORGÂNICA DESTE 
MUNICÍPIO”; Leitura dos Ofícios 017/2022  e  018/2022 do Presidente da 
Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares Mattos  ao Presidente da 
COMISSÃO ESPECIAL DE REFORMA E ATUALIZAÇÃO DO 
REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ITARANTIM-BAHIA e COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, 
solicitando os Pareceres ao PROJETO DE RESOLUÇÃO n.º 003/2022 
.Conforme o art. 69 do Capítulo 3 do Regimento Interno da Câmara Municipal 
de Itarantim,  o Sr. Presidente passou para a ordem do dia  e  não houve  matérias 
para votações . Nada mais havendo a tratar,  o Senhor Presidente deu por 
encerrada a sessão e para constar eu,………………  Secretária, lavrei a presente 
ata, que depois de lida e achada conforme, vai por mim assinada e pelos 
Vereadores presentes. 

 
 
 
 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itarantim Gideão 
Soares Mattos realizada no dia 09 de agosto    de 2022. 
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   Aos nove dias do mês de agosto , do ano dois mil e vinte e dois, às 

18:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares Mattos, 
Estado da Bahia,  conforme  Lei Municipal n° 007/2021, Praça Antônio 
Florindo de Souza Dantas n.º 105, Plenário Vereador Francisco Oliveira Santos, 
sob a Presidência do Vereador Ozeas Mares Gigante que após ter verificado o 
Livro de Presenças dos Senhores Vereadores e constatado o quorum  legal, deu 
por aberta a sessão ,  saudou os colegas Vereadores , funcionários , internautas, 
Web Tv Regional de  Itarantim,  ouvintes da rádio 97,1 e rádio 3 pontas  fm 
104,9, blogs de Itarantim, moradores da Zona Rural  e do  Distrito de Ribeirão 
do Salto e o público  presente ,  após  o  1º Secretário, o Vereador Leandro 
Ferreira Nascimento  fez a  leitura de um Versículo Bíblico - capitulo 12:2 
das cartas de São Paulo aos Romanos que diz: "E não sede conformados com 
este mundo, mas sede transformados pela renovação do vosso 
entendimento, para que experimenteis qual seja a boa, agradável, e perfeita 
vontade de Deus". EXPEDIENTE: Não  houve matérias para leitura . 
Conforme Resolução n.º 003/2013 de 27 de novembro de 2013 da Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Itarantim , o Sr. Presidente franqueou a palavra e fez 
uso os Vereadores: Jeferson Silva Barbosa, Leandro Ferreira Nascimento , 
Juarez Fernandes e  Pedro Paulo G. Costa que saudaram o Sr. Presidente, os 
colegas Vereadores,  internautas, ouvintes da rádio 97,1, ouvintes da  rádio 
104,9, funcionários, Web Tv Regional Itarantim, moradores da Zona Rural e do  
Distrito de Ribeirão do Salto,   blogs de nossa cidade e o público presente. A 
seguir, o  Vereador Jeferson Silva Barbosa iniciou suas palavras saudando a 
todos e disse que em atendimento as mães das crianças que estudam na  Região  
do Dibanda , solicita  providencias urgentes com relação ao cascalhamento da 
ladeira do Dibanda , pois na   semana passada se não fosse a mão de Deus teria 
acontecido um acidente com o motorista da Van que transporta os alunos, que  
a Secretaria  de Educação olhe com bons olhos a referida reivindicação. Em 
seguida, solicitou ao poder público o cascalhamento da ladeira do Jundiá, o 
pagamento do piso salarial dos professores, a restauração  da Rua José 
Guilherme onde habita muitas pessoas idosas  com   dificuldade de transitar na 
referida rua, também a reforma da lavanderia pública  que traz o sustento pra 
muitas mães de família. Finalizou suas palavras, mandou abraços para seus 
amigos  que estão assistindo as sessões e   pediu as bênçãos de Deus para todos.   
O Vereador Leandro Ferreira Nascimento  iniciou suas palavras 
agradecendo as pessoas que enviaram mensagens de solidariedade pela perca de 
sua tia, Sra.  Mocinha, esposa do Sr.  Vazão,  após  mandou abraços  aos   
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professores, os quais contam   com seu apoio  . Em  seguida,  solicitou a 
Secretária de Educação junto ao Conselho  do FUNDEB uma solução quanto 
ao cascalhamento da ladeira do Dibanda  que devido a situação que se encontra 
,  vem colocando em risco a vida do motorista e das crianças que estudam lá e  
que Deus livre de uma tragédia . Reivindicou ao Sr. Prefeito  uma solução 
quanto a construção  de esgotos entre o bairro Félix Mendonça e o bairro 
Otaviano  Vieira, pois os moradores estão sofrendo com tal situação, bem como  
no bairro Anedilia de Carvalho, na rua Vilobaldo Rocha , onde encontra-se 
esgotos a céu aberto e é preciso que todos os moradores tenham  uma vida digna. 
Finalizou  suas palavras, agradeceu  as mensagens de incentivo e mandou 
abraços a todos.   O Vereador  Juarez Fernandes  iniciou suas palavras saudou 
a todos e fez uma reflexão sobre o capitulo 12:2 das cartas de São Paulo aos 
romanos   que diz: "E não sede conformados com este mundo, mas sede 
transformados pela renovação do vosso entendimento, para que 
experimenteis qual seja a boa, agradável, e perfeita vontade de Deus", após 
falou da importância do programa do radialista Joilson  Santos que saiu do ar , 
o qual tinha uma grande audiência e era  escutado por muitas pessoas, os quais 
estão sentindo falta. Em seguida,  falou do piso salarial dos professores, que 
ainda  não foi pago   pelo Executivo , mas os professores são vitoriosos por que 
esta  vitória vem do alto. É  necessário que o Executivo venha atender as 
indicações dos vereadores, são reivindicações do povo ,  é   de extrema 
importância a cobrança da construção dos esgotos que estão a céu  aberto. 
Finalizando  suas palavras,  disse que o papel do vereador é fiscalizar , os quais  
não estão denegrindo a imagem de ninguém, no dia a dia estão atendendo a 
todos. Que Deus abençoe - nos. O Vereador Pedro Paulo Gonçalves Costa 
iniciou suas palavras saudando a todos e mandou um abraço especial para Kika 
, filha do pastor José Lúcio e da pastora Sônia, ouvinte assídua das sessões destra 
Casa.  Em seguida, falou da importância do trabalho dos funcionários desta 
Casa.  Em relação aos Professores,  é  uma classe que merece todo carinho e o 
que depender dos vereadores para defendê-los ,  todos  farão. Finalizou suas 
palavras,  lembrou que as indicações e os projetos feitos pelos vereadores são 
em favor do povo , é o povo que elege o Vereador , o qual  é  o fiscal do povo. 
Obrigado.   Nos termos legais, o Sr.  Presidente  Ozeas Mares Gigante  passou 
a presidência  ao Vice-presidente Juarez Fernandes para fazer uso da palavra,  
após saudou os colegas Vereadores,  internautas, ouvintes da rádio 97,1 e  rádio 
104,9, funcionários, Web Tv Regional Itarantim, moradores da Zona Rural  e 
do  Distrito de Ribeirão do Salto,   blogs de nossa cidade e o público presente. 
Em seguida, falou do  orgulho de participar  de uma Convenção Federal em 
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Brasília e uma   convenção estadual em Salvador, onde foi aclamado o nome de 
ACM Neto como governador da Bahia, Neto  Carletto como Deputado  Federal  
e Tiago Correia como Deputado  Estadual, os quais são apoiados pelo o  novo 
grupo político de Itarantim, formado por  alguns Vereadores desta Casa, 
Suplentes de Vereadores  e  Dú  Almeida  ,  isso aumenta a responsabilidade, 
graças a Deus foi feita uma  boa escolha ,   portas serão abertas para Itarantim .  
Em seguida, falou que mesmo na oposição ele e seu  grupo irá  lutar por uma 
educação melhor,  saúde  melhor, estradas vicinais melhores. Disse também que 
uma sementinha foi plantada e essa sementinha irá trazer muitos frutos para 
Itarantim pois sua  historia , à história dos  Vereadores de Itarantim  e Dú 
Almeida  é uma história de transparência e com o apoio de todos portas do 
desenvolvimento e progresso virão  para Itarantim.   Obrigado . Conforme o 
art. 69 do Capítulo 3 do  Regimento Interno da Câmara Municipal de 
Itarantim,   o Sr. Presidente passou para a ordem do dia e não houve 
proposições  para votações . Nada mais havendo a tratar,  o Senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão e para constar 
eu,………………. Secretária, lavrei a presente ata, que depois de lida e achada 
conforme, vai por mim assinada e pelos Vereadores presentes.  
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